21219A, 2112195, 212198, 2219

Anopbi kpemHuesbie, anutakcuanbHblie, ¢ Bapbepom LWorku.
NpepHaszraueHbi ANA NPUMEHEHWA B HHIKOBONBTHbIX BTOPHUHDIX
HCTOUHMKAX 3neKTponuTanua Ha yactorax 10...200 kM. Beinycka-
I0TCA B8 METAANOCTEKNAHHOM KOPAYCEe C YECTKAMHU BbiBOLAMU. TUN
AHOAE U CXEMA COERHHEHWA 3NEKTPOROB C BbIBOKAMU NPUBORATCA

Ha Kopnyce.
Macca fuopa He 6onee 8 r.
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dnexTpuueckue napamerpbl

MNocrtoanuoe npamoe Hanpsiykenne npu e = 10 A,
He 6onee:
20218A, 212196......cieereeeeeeeeererreceeereene 0,6 B
2D219B, 202190 ..ooceeeiirvniereneneescccnrennsacssenns 0,45 B
NocrosnHbid 06patHbii ToK NPU Ugge = Upgp. makcs

He bonee:
20219A, 232196, 242198, 2219

T= 425 “Courrereressrrsasnsssrmssesssssassssasnss 20 mA
T'= =60 °Caveeereeeeerssmeesneressenesessasssnases 20 mA
T. = +70 °C gna 2[1219B, 20219C ............... 50 mA
T, = +100 °C ans 2[219A, 242196 ............ 75 mA

Cpegnuit obpaTtHbiit TOK B pexxume ogHononyne-
puogHoro BoinpamMneHua Npu Upge y = Upsp 4, maxer
f= 50 Iy, He 6onee:

2[1219A, 202196:

T = +100 °C, ho y = 10 Aurveercrereerrennen. 75 MA

T = +115°C, fip y = 5 A reverrrrenserrrens 200 mA
202198, 2[219r:

Te =470 °C, hpy = 10 Aveerveenroeierecnane 50 MA

T = 485 °C, fip y = 5 A covereerrsseinecesnens 150 mA



MpenenbHbie 3KCNAyaTaUHOHHbBIE faKHble
MocrosaHHoe (MMNYyNAbCHOE C YACTOTOM
10...200 kly, kpyTH3HOI hpoHTa He Bosee
500 B/mxc) obparHoe HanpsxeHue:
npu 7= ~60...T, = +115 °C:

20219A couceecrriiiininneecnsasnaecsnssessessenssserens 15 B
2[219B .......oeeeeieennerecsraereransnsecconensesesnas 26 B
npu 7 =—60...7, = +85 °C:
2[219B ......coviiiernreiecrnencsnansesscnersrsasnnae 15 B
2210 ...uneerieeeeeennneanssanesssnecronsassasaeessenas 208
UmnynbcHoe obpatHoe Hanpsxenve npu Q = 40:
T=-60...7, = +115 °C:
2[219A ..o eeeceeeceeeecrnreenrranaeennatesonnane 18 8
2[1219B ..cuaoaeeiicecrnnrieirerncescssersennonssssenanees 24B
T=~60...7, = +85 °C:
2[1219B ......cecirrerentenerecsssnnenrsenrassasessasses 188
202191 .....ccoverieenrrenntenrenresesssnsenerensesesranee 248
MocToanuwin (cpeanni ¢ yacroron 10...200 kM)
NPAMON TOK:
2R219A, 212196:;
T==60..7,=+100 °C ....ccovemerrrecreuucen 10A
Tu = 115 °Cl..criricnecnnrennncssssssannes 5A
2012198, 20219(":
= =60... 7, = +70 °C .ccveerrvvrircrccnnennens 10 A
Ti = 85 °Cl .ovrrrrrerncreecresesninccsnassssanes 5A
NMNYAbCHbIA NPAMON TOK:
OLHHOUHBIA uMNyAbC npH 4, € 10 mMc? ........... 254p, cp, maxc
cepus (He bonee 90) umnynbcos npu
4 € 10 MC, £= 50 T2 neeierecrveecnnissnessansess 10430, cp, maxe

Yactora Ge3 cHmkeHus anexTpuueckux pexxumos 200 klMy
TemnepaTtypa OKpyXaiotlien cpeabl:

21219A, 202196 cove..eeeenreereerereeenmseenmmeseens ~60...7, =
= +115 °C

311001 X L) -60...7, =
= 485 °C

' B auanasonax Temnepatyp kopnyca +100...4+115 °C ana 21219A, 212196 «
+70...4+85 °C ana 2/12198, 2/1219F" npaMon TOoK CHUAETCA AuHEHHO. AMRaMTYaHOS
3HaueHne npAMoro Toka He Gonee 2,2/ c» maxc» KPYTM3Ha chpoHTos He Bonee
600 A /mxc.

o 2 Bpems MeXJy OAMHOYHLIMM MMNYNBCAMH M CEPHAMM MMNYADCOB He MeHee
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Temneparypbi

3asHcHMOCTD QONYCTH-
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TeMnepartypbi

Yucro umnyscod

3aBMCHMOCTD OTHOLLEHUSR

AONYCTHMBIX MMNYAbCHO-

ro 4 CpepHero NpPAMbIX

TOKOB OT YHCAA WMNYAb-
COB B CepUH



